

ПРЕСС-РЕЛИЗ
27.03.2002

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Сегодня началась рабочая поездка президента ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова в Республику Коми, в ходе которой он посетит ряд производственных объектов ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и проведет совещания с руководителями дочерних предприятий в городе Усинске.

Запланировано также, что в ходе завтрашней встречи в городе Сыктывкаре с Главой Республики Коми Владимиром Торлоповым будет подписано соглашение о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ОАО «ЛУКОЙЛ», в котором будут закреплены основные направления дальнейшего развития деятельности Компании в регионе.

Пресс-служба также сообщает, что Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Владимир Зарубежнов принял предложение Правления ОАО «ЛУКОЙЛ» о переходе на руководящую работу в центральный аппарат Компании в Москву.

Пост Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» предложено занять главному инженеру предприятия Владимиру Муляку.

* * *

Муляк Владимир Витальевич родился 13 августа 1955 года. После окончания Московского института нефтехимической и газовой промышленности им.И.М.Губкина работал в производственном объединении «Белоруснефть». В период с 1988 по 1996 гг. – главный инженер, начальник управления производственного объединения «Лангепаснефтегаз», преобразованного в дальнейшем в «ЛУКОЙЛ-Лангепаснефтегаз». В 1996 – 2001 гг. – заместитель генерального директора, генеральный директор производственного объединения «Белоруснефть». С июня 2001 г. – первый вице-президент по производству ОАО «КомитЭК». В январе 2002 года назначен на должность главного инженера – первого заместителя генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Коми».